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Zaujíma vás dianie na slovenskej hudobnej indie scéne? 

Sledujte týždenný prehľad noviniek, ktoré nám padli do 

ucha.

 

news 

Interview s Dušanom Vančom - Foolk 

O čítaní e-mailov na pódiu počas koncertov a o koncertoch ako takých. Tiež o 
migrénach, Zentive a Ninja Tune. A tiež o slovenskej scéne sa zhováral Dušan 
Vančo alias Foolk s Yurim pre náš spriatelený portál Exitmusic.sk. Foolk vám 
osvetlí, ako je to vlastne s červenými pilulkami na jeho albume Red Pills For 
Daddy, s únikmi z reality, s vydavateľstvom Ninja Tune a kto, kde, prečo, načo, 

začo a okolo jeho hudby a slovenskej hudby vôbec.  

Čítajte celý  rozhovor.  

25.8.2008 

akcie 

Tibor Holoda zahrá na Datarhytm  

V piatok 5. septembra sa uskutoční už deviate pokračovanie akcie Datarhythm, 

venovanej progresívnej elektronickej hudbe. Pozvanie odohrať svoj set prijal aj 

Tibor Holoda, otec festivalu Wilsonic. 

Datarhytm prebehne už tradične v protiatómovom kryte prerobenom na tanečný 

klub s názvom Subclub. Organizátorom sa podarilo pritiahnuť legendu, ktorá 

práve v tomto klube začínala. Živým spestrením bude live act zakladateľa 

slovenského labelu Sologroove, ktorým je producent Raganova a polhodinový 

živý set jeho dídžejského kolegu, ktorý si hovorí Craquetone.  

29.8.2008 

 

Benefičné koncerty v Žiline 

Benoshow je tradičné benefičné podujatie, ktoré si tento rok 28. augusta do svojej 
histórie pripíše už 9. ročník. Od jeho premiéry v roku 2000 sa organizátori snažia 
spojiť charitatívnu myšlienku so zábavou a pomáhať tým, ktorí takúto pomoc 
najviac potrebujú - malým a mladým ľuďom postihnutým zákernými chorobami, 
resp. podporou zariadení, v ktorých sa títo pacienti liečia. Výťažok z tohtoročnej 
zbierky poputuje na Detské oddelenie Žilinskej nemocnice, kde potrebujú 
prenosný monitor na sledovanie životných funkcií v hodnote približne pol milióna 
korún. 

Túto šľachetnú myšlienku v minulosti podporili svojím vystúpením aj mnohí 
slovenskí umelci a interpreti (Peha, The Swan Bride, Amphibios). Tento rok sa 
k nim pripoja Zuzana Smatanová, Arzén, Cliche a namiesto avizovaných 
Lavagance, ktorí pre chorobu jedného z členov nebudú môcť prísť, vystúpi mladá 
kapela Talkshow. 

28.8.2008 

Dano Heriban Trio Live 

Dano Heriban, známy skôr ako herec než hudobník, sa v utorok 26. augusta 2008 
o 20:00 h predstavil naživo v programe Pohoda_Live na Rádiu_FM. Spolu so 
svojou kapelou odohral pesničky zo svojho autorského albumu Leporelo. Ukážky 
z albumu nájdu fanúšikovia mladej slovenskej muziky na jeho stránke 
www.danoheriban.sk. Dano nie je len hudobník, ale v prvom rade herec 
(GuNaGu, A.HA., Nová scéna, Slovenské Komorné Divadlo Martin).  

S cigaretou v ústach Dano pendluje medzi divadlom a nahrávacím štúdiom, kde 
sadá za klávesy a mikrofón, do rúk berie často akordeón, esencie mieša aj ústna 
harmonika. Aranžmány spolu s ním tvoria aj Filip a Jakub Hittrichovci, vďaka 
čomu vznikla jedinečná zmes skladieb albumu Leporelo, ktorý si Dano Heriban 
vydal sám. To, ako znela jeho živá verzia na Rádiu_FM môžete celé dva týždne 
počúvať vďaka podcastom na stránke www.radiofm.sk/podcasting/pohoda. 
Pohodové počúvanie. 

27.8.2008 

 

úlet týždňa 

L Plus remixuje Rage Against The Machine 

Slávnu skladbu Killing In The Name Of od amerických Rage Against The Machine 
nedávno remixovali také mená ako Mr. Oizo alebo Sebastian. Teraz svoju šancu 
dostal aj slovenský drum’n‘bassový producent Larry aka L Plus.  

L Plus svoju kariéru začal už v roku 1998, kedy so svojimi spolužiakmi založil 
zoskupenie TRADEMARK, s ktorou hral na akciách po Slovensku a okamžite sa 
stal súčasťou domácej DNB scény. Zároveň veľmi rýchlo začal produkovať aj 
vlastné tracky a hrávať ako DJ aj na festivaloch v Čechách. V roku 2002 vydáva 
svoj prvý promo vinyl, ktorého krst sa koná v St. Petersburgu. Jeho tvorbu si 
postupne všíma čoraz viac dídžejov a producentov z Veľkej Británie. 

Rok 2007 bol nakoniec tým prelomovým. Svojou skladbou Middle East Sun sa mu 
podarilo získať kontrakt vo Viper Records a následne ju do svojho setu Nightlife 4 
zaradil aj jeden z najznámejších DNB producentov Andy C. My len dodávame, že 
VIPER Recordings je jedným z najpredávanejších a najvyhľadávanejších DNB 
vydavateľstiev vo svete. 

V súčasnosti L Plus pripravuje remix legendárneho hitu kapely Rage Against The 
Machine – Killing In The Name Of a na pulty predajní by sa mal dostať ako 
jednostranný vinyl už koncom septembra. Ukážku si môžete vypočuť už teraz na 
www.myspace.com/lplus. Naživo sa náš najznámejší DNB producent najbližšie 
predstaví 30. augusta na veľkej open-air akcii Aquabeatz v Nových Zámkoch.  

26.8.2008 
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